



**ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSE  
BENKE RICHÁRD ÖNKORMÁNYZATI  
KÉPVISELŐTŐL**

✉ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19. ☎ 92/502-106.  
E-mail: [benkerichard@zalaegerszeg.hu](mailto:benkerichard@zalaegerszeg.hu)

---

..... napirendi pont

**ELŐTERJESZTÉS**

**Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
2024. szeptember 12-ei ülésére**

**Tárgy:** Tájékoztató külföldi utazásról – Krosno (Lengyelország)

**Előterjesztő:** Benke Richárd önkormányzati képviselő

**Készítette:** Polgármesteri Kabinet  
Habi Alexandra Zoé nemzetközi és szervezési szakreferens

**Tartalmi és formai szempontból ellenőrizte:** Önkormányzati Osztály – Göndicsné  
Horváth Krisztina *Göndicsné Horváth Krisztina*

## Tisztelt Közgyűlés!

A Krosnoban már hagyományosan minden év augusztusában megrendezésre kerülő Kárpátok Klíma Határmenti Kultúrák Fesztiválja elnevezésű programsorozatra Piotr Przytocki polgármester meghívására 3 tagú küldöttség utazott Zalaegerszegről. A 2024. augusztus 23-25. között megrendezett programsorozaton a küldöttség vezetője jómagam, Benke Richárd volt, kísérőim pedig Sümegi László, a Humánigazgatási Bizottság tagja, valamint Kalmár Zoltán gépkocsivezető volt.



Augusztus 23-án az odaúton kis pihenőt tettünk Kassa belvárosában. Megtekintettük a Kassai Szent Erzsébet dómot, benne a Rákóczi-kriptát. Ezt követően egy rövid séta után indultunk tovább Krosnoba.

Odaérkezésünk után, a kora esti órákban részt vettünk a delegációk részére rendezett vacsorán, melyen az Olaszországból, Norvégiából, Németországból, Franciaországból, Ukrajnából és Szlovákiából érkező delegációkon kívül Krosno város tisztviselői is jelen voltak, köztük Piotr Przytocki polgármester. A polgármester úrral történt beszélgetés során átadtuk Balaicz Zoltán polgármester úr üdvözlését, jókívánságait és meghívását az Országos Vadpörkölt és Borfesztivál rendezvényünkre. Este részt vettünk a fesztivál megnyitóján, amely során minden testvértelepülés köszöntve lett a színpadon.



Augusztus 24-én délelőtt az Ifjúsági Művelődési Központban tartották a testvérvárosok találkozóját, amelyen minden delegáció a Fialatok Városa témában tartott előadást.

A zalaegerszegiek nevében köszöntöttem valamennyi résztvevőt, illetve megköszöntem a meghívást polgármester úr nevében. A téma kapcsán elmondtam, hogy milyen kapcsolat van a város és a fiatalok között. Külön kiemeltem az önkormányzat ifjúsági koncepcióját és cselekvési tervét, továbbá ismertettem a Városi Diákönkormányzat és az Egyetemisták Egyesületének működését, az éves programokat, valamint, hogy a városvezetés mivel támogatja a fiatalokat.



A konferenciát az ajándékok cseréje követte, ezután pedig közös fotó készítésével zárult az esemény.

Az Ifjúsági Művelődési Központ különtermében elfogyasztott jó hangulatú ebéd után szabadprogram következett. A kis szabadidőt követően megtekintettük a helyi üvegyárat idegenvezetéssel és belátást nyerhettünk a különféle üvegtermékek készítéseinek rejtelmeibe.



Ezután a 12. Nemzetközi Művészeti Lenvászon kiállításmegnyitóra voltunk hivatalosak a helyi kulturális központban. Az előző napokban volt a különféle készített anyagoknak a zsűriztetése, amelyek értékelésében részt vett Kostyál László, a Zalaegerszegi Múzeumok Igazgatóságának tudományos-igazgatóhelyettese, művészettörténész is. Az esemény után Sümegi László egyeztetett dr. Marta Rymarral, a múzeum igazgatóasszonyával egy esetleges jövőbeni együttműködésről.



Este vacsorán vettünk részt Krosno város vezetősége és a többi meghívott vendég társaságában, amelyen részt vett dr. Hörcsik Richárd, a magyar országgyűlés borsod-abaúj-zempléni képviselője, aki a Magyar-Lengyel Baráti Csoport tagja is egyben, továbbá dr. Gerencsér Tibor krakkói főkonzul is.

A hivatalos programok után lehetőség nyílt a főtéren kiállított kézműves termékek megtekintésére, helyi borok kóstolására. Érdekes, hogy volt olyan pavilon, ahol kizárólag magyar borok fogyasztására és vásárlására volt lehetőség.

Augusztus 25-én a reggeli órákban indultunk haza Zalaegerszegre.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató elfogadására!

Zalaegerszeg, 2024. augusztus 26.

**Benke Richárd sk.**  
önkormányzati képviselő